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Avvapés Tpoypappoatiopog

O AAyopiOukn Teyvikn |

Avvapkoc IpoypappaTiopnog

Those who cannot remember the past
are condemned to repeat it.

-Dynamic Programming
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Avvauuds Tpoypapuatiouog

O AAyopiOukn Teyvikn

Avvapkoc IpoypappaTiopnog ' @

0 EINAL. Teyvikn Xxedlaonc AAyopiOpuwv !
v UE EVPUTATO TIESLO EQUPUOYWV !

v KOL UE xp1om eKel OTToV
QAAAEG TTLO ELSIKEVUEVEG TEXVIKEC ATIOTUYYXAVOULYV !

kay, oxt ... Teyvikn lpoypappatiopov !
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Avvauuds Tpoypapuatiouog

P
O Toti cutdc o 6poc ka1 ovopacio 7? ? ? 3 ?

?
Avvapkoc IpoypappaTiopnog ? @

O EmvonOnke anmo tov Richard Bellman to 1950

® TOTe 0 MPOYPUAUUATIGROC TAV LULX ATIOKPUPT], GTIAVLX
SPACTNPLOTNTA TNV OTOlX AoKOVGAV TOGO0 TTOAV AlyoL TTov
dev aLle KoV va TNV aVopEPOLV.

® 0 0poG«TPOYPAULATIONOGH TNV ETTOXT EKELVI] ONUALVE
«OYESLAONOC evepyELWV» (planning), evw

® 0 0p0G «SVVAULKOG TIPOYPAUUATIOUOG» OTUOALVE
«TMOAVETIITIES 0, XPOVIKA HETAPBAAAOEVO CYESLAONO

TOAAXTIA®WV SLEpyacLOV» !!!
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Avvauuds Tpoypapuatiouog

O A¢OuunOovpus dvo yvwota pag tpopAnuata !

® AxoAovOia Fibonacci

\

0,1,1,2,3,5,8, 13, 21, 34, ...

® Elaywoteg Stadponec os DAG

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy



Avvauuds Tpoypapuatiouog

O AxkoAovOia Fibonacci \

0,1,1,2,3,5,8,13, 21, 34, ...

0 gav n=0
Fn=[ 1 gav n=1
E_,+E,_, gav n>1

OepeAwdn Opata Emtotiung YmoAoylotwy



Avvauuds Tpoypapuatiouog

O AxkoAovOia Fibonacci \

0,1,1,2,3,5,8,13, 21, 34, ...

fibl(n)
if n=0 then return ©

if n=1 then return 1
return fibl(n-1)+fibl(n-2)

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy



Avvapds Tpoypappatiopds

O AxoAovOia Fibonacci

8 F(6)

fibl(n)
5 F(9)
if n=0 then return © :Eoa)

2 £(3)
if n=1 then return 1 ;538
return fibl(n-1)+fib1(n-2)

i F(1)

0 F(0)
2 F(3)
1 £(2)
1 F(1)
0 F(0)
1 F(1)
3 F(4)
2 F(3)
1 £(2)
1 £(1)
0 F(0)
1 F(1)
1 F(2)
1 F(1)
0 £(0)
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Avvapds Tpoypappatiopds

O AxoAovOia Fibonacci

8 F(6)

fibl(n)
5 F(9)
if n=0 then return © :Eoa)

2 £(3)
if n=1 then return 1 ;538
return fibl(n-1)+fib1(n-2)

i F(1)

0 F(0)
2 F(3)
1 £(2)
1 F(1)
0 F(0)
1 F(1)
3 F(4)
2 F(3)
1 £(2)
1 £(1)
0 F(0)
1 F(1)
1 F(2)
1 F(1)
0 £(0)
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Avvapés Tpoypappoatiopog

O AxoAov0ia Fibonacci

fibl(n)
if n=0 then return ©

if n=1 then return 1
return fibl(n-1)+fib1(n-2)

OepeAwdn Opata Emtotiung YmoAoylotwy

8 F(6)

5 F(S)

3

2

F(4)
2 £(3)
1 F(2)
1 F(1)
0 F(C)
1 F(1)
1 F(2)
i F(1)
0 F(0)
F(3)
1 £(2)
1 F(1)
0 F(0)
1 F(1)

3 F(4)

2

F(3)

1 £(2)
1 £(1)
0 F(0)

1 F(1)

1 F(2)

1 F(1)

0 £(0)
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Avvauuds Mooypappatiouog

O AxkoAovOia Fibonacci

fib(n) = fib(n-1) + fib(n-2)

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Avvauuds Mooypappatiouog

O AxkoAovOia Fibonacci

fib(2) = fib(1) + fib(0)

fib(n) = fib(n-1) + fib(n-2)

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Avvauuds Mooypappatiouog

O AxkoAovOia Fibonacci

(6)—(5)—(4 32—

T\/

fib(3) = fib(2) + fib(1)

fib(n) = fib(n-1) + fib(n-2)

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Avvauuds Tpoypapuatiouog

O AxkoAovOia Fibonacci

OO

/3 2 1 0

o

~
)

fib(4) = fib(3) + fib(2)

fib(n) = fib(n-1) + fib(n-2)

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Avvauuds Tpoypapuatiouog

O AxkoAovOia Fibonacci

8 /5 3 2 1 0 \
%

1 C

fib(5) = fib(4) + fib(3)

fib(n) = fib(n-1) + fib(n-2)

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Avvauuds Mooypappatiouog
O AxoAovOia Fibonacci

Rl Sl
loan ;g aliy

Tk /

fib(i) = fib(i-1) + fib(i-2)

MTopw va AVow Eva VTTOTIPOLAN U EVKOAX
EQV EXW «BPEL KL KKPATNOEW TIG AVOELS «UIKPOTEPWV»
vmoTpofAnuUATWY !!!

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy 16



Avvauuds Mooypappatiouog

O AxkoAovOia Fibonacci

p
OB G
® AAyoplBpuog FIBONACCI }T‘&
£ib2(n) D

1. if n=0 then return o

2. if n=1 then return 1

3. F(0) =0, F(1) =1 {F mivakac¢ prikouc¢ n}
4, for 1i=2,3, .,n

F(i) = F(i-1) + F(i-2)
5. return F(n)

Kpatote auta ta 2
otolyelo Tov AAyopLBuov !!!

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy 17



Avvauuds Tpoypapuatiouog

@® Elaxwotec Swadpouéc o DAG

® Xapaktnplotiko evos DAG: TomoAoywkn Tagivounon

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Avvauuds Tpoypapuatiouog

@® Elaxwotec Swadpouéc o DAG

® Xapoaktnplotiko evos DAG: TomoAoywkn Tadivounon

® Tatlautd To YapakTnpLloTikd Bonbasl otov
UTIOAOYLOUO TWV €.8. aTt0 £va KOUo, E0Tw TOov S ?

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Avvauuds Mooypappatiouog

@® Elaxwotec Swadpouéc o DAG

® Xapoaktnplotiko evos DAG: TomoAoywkn Tadivounon
/

2 \ 5
00 moo /Noo
1 3 6 = 4 9
r >(5) > u >(v M
6 \;ﬁT/
.

® Ageotiaocovue o€ Eva kKOUPo, E0tw otov KOUPo X

O nOvVoC TPOTOC YL VA (POACOVE GTOV X Elval
HECH TWV TPOKATOX®WV TOV: V 1] u !!!

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Avvauuds Mooypappatiouog

@® Elaxwotec Swadpouéc o DAG

® Xapoaktnplotiko evos DAG: TomoAoywkn Tadivounon

® Emouevwg, yia va BpoUpe tnv £.6. Ao TOV S LEXPL TOV X,
apKEL LOVO VA OUYKPLVOUE TIC 8V0 Stadpousc:

d(x) = min{d(v) +4, d(u) + 2}

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Avvauuds Mooypappatiouog

@® Elaxwotec Swadpouéc o DAG

® M tetola oxéon
LoyVeLywax V kopfo !
TC.X., Yl TOV KOUPo t:

d(t) = min{ d(x)+9, d(v)+5, d(u)+8}

® AvvumoAoyioovpe TIg TIHEG d( . ) pe ) oelpd ™G TomoAoyIKNG
Ta&wvounong tote:

‘Otav pBacovpe otov KOUBo X Ba Exoue OAEG TIG
TANPOPOPLES Vi TOV VTTOAOYLoUO ToL d(X).

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Avvauuds Tpoypapuatiouog

@® Elaxwotec Swadpouéc o DAG

® A)yopBuog SP-DAG

1. Initialize(G,s)
2. Topological-Sorting(G)

3. yla kKdbe koéupo xeV-{s} oe tomoAoyilki ocg1pa:
d(x) = ming, .y e{d(u) + w(u,x)}
4. return d(.)

Kpatote auta ta 2
otolyelo tov AAyopLOuov !!!

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy 23



Avvauuds Tpoypapuatiouog

@® Elaxwotec Swadpouéc o DAG
[Tapatnpnoeig!!!

® O aiyopiBpog SP-DAG
ETAVEL VTTOTIPO LA LATA, TNG LOPPTIG:

{d(x) | xev-{s}}

® Apxl{eL aml TO «MIKPOTEPO» VTIOTIPOLAN LA KOL TTPOYXWPAEL GE
«pUEYOAVTEPQ» VTTOTPOBANHaTa !!!

‘Eva vtompOBANpa To OswpoUpe « LEYAAO» £GV TIPETIEL VX
AVoovuE TTOAAG GAAa vTToTtpofAnuata tpv @Odcovue og avto !

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy 24



Avvauuds Tpoypapuatiouog

@® Elaxwotec Swadpouéc o DAG
[Tapatnpnoeig!!!

® XYekdBexkouPox
0 aAyoplBuog SP-DAG
UTIOAOYL{EL LA CUVAPTTON TWV TIHWV TWV £.8 TV TPOKATOX WV
TOU KOUPBov X

® ESw,n ouvvaptnon pag sivat éva EAAXL6TO aBPoLloHATWV !
Oa umopovoe KAAALOTA VA E[VAL LXK CUVAPTNON:

v NEYLOTOV omdte Oa vmoAoyifape T max StaSpouEg, N

v €AaXLlOTOV YLVOUEV®V
omote B vtoAoyilape Tnv dtadpoun pe
TO EAGYLOTO YIVOUEVO AKUWV
OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy 25



Avvapés Tpoypappoatiopog

® Xapaktnprotika Avvapikov [Ipoypappuaticpov

® HBoaown I8a !!!

f[E]l

f[5] Those who cannot remember the past

\ are condemned to repeat it.
f(4) ) o —
7 : }@ -
T@j‘ﬂ% \;ﬂ{k . o \3*0 ﬁ /f{S]\
wi

e

\

¥
A
A
E
/
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Avvauuds Tpoypapuatiouog

® Xapaktnplotika Avvapikov IIpoypappatioov

® H Baown I8£a ... Abong tpofAuatog IT pe All:

@ YmoAoyil{ovpe éva 6UVOAO VTTOTIPOBANUAT®WV TOU I1
@ ETttvooV e pia ox€on yo thv AVo1 evOs VTToTpo A UATOS

@ AVVOUUE TA VTTOTIP /AT EEKLVOVTAS ATIO «ULKPOTEPQA,
amOONKEVOVUE TIG AVOELS TOUG, KOL TIPOXWPAE TIPOG
CUEYAAVTEPA» XPNOLUOTOLW VTG TLC ATIOONKEVUEVEC
AVGELC TV KPOTEPWY (bottom-up) !!!

@ Maipvovpe T AVom Tov apykoV pog TpofAnpatog II,
AvvovTtag 6Aa Ta vToTp /HaTa LE KaBopLopevn celpa !!!

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Avvauuds Tpoypapuatiouog

® Xapaktnplotika Avvapikov IIpoypappatioov
® IIpocoxn!!

v' 210 AIl TO «LOVTEAO TG TEXVIKNG» Oa umtopoVoaE va
To Bewpnoovpe otL elval eva ypdenua G toTov DAG !!!

OLkopfBotrtov G avTIoTOLYOUV OTA VTIOTIPO AT AT KoKl
Ol OKLEC TOV OTIG EEAPTNOELS AVAUETH OE AV TA:

D—®

® To A Oewpeltal «KpOTEPO» VTIOTIPOSANUA amd To B, 1)

e T'a va Avoovpue 1o B ypelaldpaote tv AVon tov A !!!

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Avvauuds Mooypappatiouog

® Xapaktnplotika Avvapikov IIpoypappatioov

® OgpeAlwdng IdiotnTa tov AIl !

Ymapyel Statagn twv VTTOTPOLANUATWY KAL Lot GYXEGT] TIOU
Seiyvel mw¢ Oa AvOel éva vtoTp oAU

EXOVTAC TIC AVGELC «ULKPOTEPWV» UTIOTIP /TWV,

SnAadn, vtomp /Twv oL ep@avidovtal vwpitepa otn Stdtoln !

Awdtagn: A ,W@
Ixéon: MeydAo-YN = f(Mikpotepa-YN)

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Avvauuds Tpoypapuatiouog

® Xapaktnplotika Avvapikov IIpoypappatioov

® Awipsi-kat-Baoideve vs AIT !

DIVIDE AND CONQUER DYNAMIC PROGRAMMING

OepeAwdn Opata Emtotiung YmoAoylotwy



Avvauuds Tpoypapuatiouog

® Xapaktnplotika Avvapikov IIpoypappatioov

® Awipsi-kat-Baoideve vs AIT !

v Zmnv texvikn A-kat-B eva IT peyeboug n exppaletal
ovvavtnoeL vronpofAnuatwyv I1(1), I1(2), ..., II(k) mov
glval oNUaVTIKA PHIKPOTEPQ, Yo TIAPASELYpa N/ 2, Kot
dev emikaAvmTovTal !!!

v AOyw auTi§ TNG amOTOUNG
uelwong tov peyeboug tov 11,
T0 8€v8po TG avadpo NG EXEL:
O(logn) BaBog

O(n°) TA00¢ kKOUBwv !!!
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Avvauuds Tpoypapuatiouog

® Xapaktnplotika Avvapikov IIpoypappatioov

® Awipsi-kat-Baoideve vs AIT !

v' AvtiBeta, otnv teXVIKT TOoL All T vTOTIPO AN UATWV
I1(1), I1(2), ..., I[1(k) pmopei va elval EAaytota utkpotepa,
yia tapaderyua to (i) Baoiletal oto II(i-1), kol va
EMIKAAVTTITOVTOL ! @

v Edw ocuvnBwg, To §€vdpo g

avadpoung ExeL: @ @ @

O(n) Bd&Bog

O(c") mAn 006 kopPwv, c>1 @ @ @

ExOetik0 TAN100¢ kOopuBwv ! @

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Avvauuds Mooypappatiouog

® Xapaktnplotika Avvapikov IIpoypappatioov

® O AIl etval pax ToAV Loxvp1 aAyoprOpikt) texvikn !
ue evpuTato medio e@appoywv !!!

YUVOTITIKQ, oto All:

® vmoAoyi{ovue Eva 6VVOAO VTTOTIPOANUdTWY Tov I,
® Avvovupe k&Be vmompofANUA pice LOVo opd,
e amoOnkevovue TN AVoT TOV, Kal

® YPTNOLLOTIOLOVE VTN, GV XPELXOTEL v TO EavaAoovpe!!!

Amo@evyovle £ToL Vo AUVOUUE EaVA-KAL-EAVA TIOAAEG
POPEC Ta OLo-KaL- (St vtoTtpo AN Hata !!!

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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MpoBAiuata Avvauucod Tlooypaupuatiouod

MeyiLoteg AvEovoec YToakoAovOieg
ALopOwTIKI) ATOoTAOT)
[MoAAaTtAaclaopnog AkoAovOiac IIivakwv
EAdyiotec ALLOTILOTEC ALAS POEC

Mavisvktikéc EAaylotec Aladpopeg

Xakidéio (Knapsack) DIk fotsaity o2

OepeAwdn Opata Emtotiung YmoAoylotwy 34



MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

@ Méywotec Av¥ovoec YoakoAovBisg

MpopAnua
Mag Sidetal pla akoAovBia n aplOuwv

A=(a;ay .., a,)

KoL oG (nteltal va vtoAoyioov e pia avéovoa vakoAovBia g
A € TO HEYLOTO UNKOG.

Muwx akoAovBia A’ = (a;, Ay, ..., Ay ) ElvaL avEovoa
VTTaKoAoVOla NG A €dv:

i1 <A <..<qy kKat 1<i;<i,<..<i<n

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy 35



MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

@ Méywotec Av¥ovoec YoakoAovBisg

Mapadsryua

H peyliom avéovoa vtakoAovBia tng
A=(52,8,63,6,9,7)
elvatn A" = (2, 3, 6,9) pe unkog 4.

OtvmakoAovBiecB =(2,6,3,6,9) katC" = (5,6, 6,7) ¢ A dev
elval Eykupeg S10TL Sev elval (Yvnolwg) adEoVoEG.
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Méyioreg Ab&ovaec YroaxohovdHeg

O Oa xpnowomomoouvpue All
A=(5,28,63,69,7)

Anuovpyovue éva ypagenua G pe OAEX t1g SuvaTeg
netaBacelc (amo aplopd oe peyadvtepo mov Emetal) !!!

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy 37



Méyioreg Ab&ovaec YroaxohovdHeg

O Oa xpnowomomoouvpue All

® [lapatnpnote otL:

(1) Toypaenuoa G eivat DAG !!!

(2) Ymapyet 1-1 avtiotoyyio avapeoa otig aO0VOES
UTTAKOA0VOLEC KaL 0TI Stadpopéc avtov Tov DAG !!!

© ® © _BH—6—0 O
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Méyioreg Ab&ovaec YroaxohovdHeg

O Oa xpnowomomoouvpue All

® [lapatnpnote otL:

(1) Toypaenuoa G eivat DAG !!!

(2) Ymapyet 1-1 avtiotoyyio avapeoa otig aO0VOES
UTTAKOA0VOLEC KaL 0TI Stadpopéc avtov Tov DAG !!!

® ee ®
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Méyioreg Ab&ovaec YroaxohovdHeg

O Oa xpnowomomoouvpue All

® [lapatnpnote otL:

(1) Toypaenuoa G eivat DAG !!!

(2) Ymapyet 1-1 avtiotoyyio avapeoa otig aO0VOES
UTTAKOA0VOLEC KaL 0TI Stadpopéc avtov Tov DAG !!!

® Emouévwg, To TPOoLANUA HaS AVAYETAL OTOV UTTOAOYLONO
NG LEYXAVTEPNC SLadpoung oto ypdenua G !!!

YTOAOYLGOC:
MeyaAvtepnc Stadpounc oe DAG !!!

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy 40



Méyioreg Ab&ovaec YroaxohovdHeg

O Oa xpnowomomoouvpue All

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Méyioreg Ab&ovaec YroaxohovdHeg

O Oa xpnowomomoouvpue All

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Méyioreg Ab&ovaec YroaxohovdHeg

O Oa xpnowomomoouvpue All

-

~

e@a

@

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Méyioreg Ab&ovaec YroaxohovdHeg

O Oa xpnowomomoouvpue All

-
= S
G o&gf,ar a

N

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Méyioreg Ab&ovaec YroaxohovdHeg

O Oa xpnowomomoouvpue All

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Méyioreg Ab&ovaec YroaxohovdHeg

O Oa xpnowomomoouvpue All

-~

.

~

e

1

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Méyioreg Ab&ovaec YroaxohovdHeg

O Oa xpnowomomoouvpue All

‘9
’4

1 1 2 2 2 3

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Méyioreg Ab&ovaec YroaxohovdHeg

O Oa xpnowomomoouvpue All

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Méyioreg Ab&ovaec YroaxohovdHeg

O Oa xpnowomomoouvpue All

L(i) =1 + max{L(J) : (J,1) €E(G)}

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Méyioreg Ab&ovaec YroaxohovdHeg

O Oa xpnowomomoouvpue All

® Opilote o aAyopBpog:
1. ytai=1, 2, .., n:
L(i) =1 + max{L(]j) : (j,1i) € E(G)}
2. return max;;.,{L(1)}

L(i) = elvalTo unkog g peyaAltepng dtadpoung,
LlooSUVaa, TNG LEYLOTNG aVEoVoas VTTaKoAovBiag,

MOV TEAEWWVELoTOV KOpUPBoi=1,2,..,n

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy 50



Méyioreg Ab&ovaec YroaxohovdHeg

O Meylot Av%ovoa YrakoAovbia: A=(5,2,8,6,3,6,9,7)

H peylotn avéovoa vmakoAovOia £xel unkoc 4

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Méyioreg Ab&ovaec YroaxohovdHeg

O Meylot Av%ovoa YrakoAovbia: A=(5,2,8,6,3,6,9,7)

[Mowax etvat  vmakoAovOio ?

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Méyioreg Ab&ovaec YroaxohovdHeg

O Meylot Av%ovoa YrakoAovbia: A=(5,2,8,6,3,6,9,7)

@@
(. !

[Mowax etvat  vmakoAovOio ?

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Méyioreg Ab&ovaec YroaxohovdHeg

O Meylot Av%ovoa YrakoAovbia: A=(5,2,8,6,3,6,9,7)

1 1 2 2 2
® @@ 00 @ 60 O
1 T 1

[Mowax etvat  vmakoAovOio ?

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Méyioreg Ab&ovaec YroaxohovdHeg

O Meylot Av%ovoa YrakoAovbia: A=(5,2,8,6,3,6,9,7)

Avon !

(2, 3, 6, 7)

[Mowax etvat  vmakoAovOio ?

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Méyioreg Ab&ovaec YroaxohovdHeg

O Twttetval AIT ?

® yai=1, 2, .., n:
L(i) =1 + max{L(J) : (J,1) € E(G)}

® Oploape, vmompoPfAnpata: {L(i): 1<i<n}

oV €xovv TN OepueAlwdn IStétnTa Tov AIT !!!

Ymapyel pa Stata€n twv vmompofANUAT®WY,

KoL o ox€e Tov Seiyvel mwg 0 AvOel va vToTpOBAN U
EXOVTAC TIG AVOELG «UIKPOTEPWVY» VTIOTIPOLANUETWV !!!

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Méyioreg Ab&ovaec YroaxohovdHeg

O HoAvmAokoTNTA

® yai=1, 2, .., n:
L(i) =1 + max{L(J) : (J,1) € E(G)}

® To apyko pag TTPOBANUA AVVETAL PE EVA KTIEPAC L0
Twv n=|A| kOuBwv

® OvumoAoywouog tov L(1i) amattel ypovo avaAoyo tov
Babpov elcodov Tov KOUBov 1 Tov G

YUVOAKQ, xpovo tdéng |E(G) | = 0(m)
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Alyopduixés Teyvinés: Emaxdmon

Divide-and-Conquer (Siaipel-kat-kvpieve):

dlalpeom o€ aveEApTNTA VTTOTIPOBANLATA, AVAOPOULKEG OXETELS,
vAoToinon pe avadpour Kuplwg (top-down), oraviwg emavoaAnTTIKA
(60oK0AN VAOTIOINON)

Dynamic Programming (Suvauikog mpoypappatiopog):

apx1 BEATIOTOTNTAG VTTOAVCEWY, OLAIPECT O€ EMKAAVTITOUEVA
vrompoAnuata (DAG / mivakoag), avadpoUKES OXECELS, VAOTIOM O
ETTAVOANTITIKA KUpLlwG (bottom up), KATIOLEG POPES KAL UE VOO POUT)
(ue mpoooxn): xprion memoization !)

Greedy (dmAnotn uEBodog):

ATIANOTN AUETAKAN T ETTLAOYTY), XTlowwo AVong Brua-Bnua, BEATIOT
eTIAVOT OTAOLAKA AVEAVOUEVWY VTTOTIPOBANUATWY, VAOTIOM O
ETIAVOANTITIKA KUPLWG
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MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

@ AwpOwtikn ATtdécTaon

Kivntpo
‘OTtav evag eAeyKTNG opBoypa@lag cuvavTd pla Tlavn
avopBoypan AEEN Aekuc
{00 ... X
12 i B1B; - B
e€eTAleL TO AEELKO TOV YLt AAAEG AEEELG Y1Y2 - Yk

IOV €lval «kKOvTa» otV avopBoypapn!!

W10, .. Wy,

[Mowax etvat ] KATAAANATN £VVOLA TT)|C
“cyyvtntac”’ Vo Aé&ewv 1) cupforocelpwy ?
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MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

@ AwpOwtikn ATtdécTaon

Kivntpo

‘Eva pétpo e “eyyvmntag” avapeoa oe SU0 AEEELS
1N ovpPorocelpéc o kol B, elvat oL SLoPOWGELS TTOV
TIPETEL VAL KAVOUE, EToLwoTEad > B B > «
[Moleg SL0POWOELC UTTOPOVLE VA KAVOUULE ?

® Evlcaywyry cupPfoAou h

. , 3 tpaéelg
® Ataypagn oupBoAou o€ cuUPBoAoocELPEG

® Avtilkatdotoaon cuppBoAou
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MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

@ AwpOwtikn ATtdécTaon

Mapaderypa
‘Eotw ot 600 Ae€etg SNOWY kat SUNNY.

MTOPOUUE VA TIAPOVUE TNV Uia aTtO TNV AAAN PE SLAPOPETIKA
oUVOAX ALY WV /TIPAEEWV

SUNN-Y SUN--NY
S-NOWY - SNOW-Y
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MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

@ AwpOwtikn ATtdécTaon

Mapaderypa
‘Eotw ot 600 Ae€etg SNOWY kat SUNNY.

MTOPOUUE VA TIAPOVUE TNV Uia aTtO TNV AAAN PE SLAPOPETIKA
oUVOAX ALY WV /TIPAEEWV

lSUNN—Y SUN--NY
SUNN-Y SUN- -NY
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MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

@ AwpOwtikn ATtdécTaon

Mapaderypa
‘Eotw ot 600 Ae€etg SNOWY kat SUNNY.

MTOPOUUE VA TIAPOVUE TNV Uia aTtO TNV AAAN PE SLAPOPETIKA
oUVOAX ALY WV /TIPAEEWV

TS-NOWY -SNOW-Y
S-NOWY - SNOW-Y
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MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

@ AwpOwtikn ATtdécTaon

Opilovpe WG KOG TOC SLOPOBwoN g SVo cupforocelpwv a Kat 3,
TO TTAN00G TWV TTPAEEWV TIOV TIPETEL VX KAVOULLE YL VO TIAPOVLE
Qo TNV pia otV dAAn !

SUNN-Y SUN--NY
S-NOWY - SNOW-Y
Koéotog 3 Koéotog 5
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MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

@ AwpOwtikn ATtdécTaon

To €Ad)10TO KOGTOC 810pOwoNn¢ §Y0 cupBoroocelpwV
ovopaletal SopOwTikt) anostaon (edit distance) avtwv.

SUNN-Y SUN--NY
S-NOWY - SNOW-Y
Koéotog 3 Koéotog 5
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MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

@ AwpOwtikn ATtdécTaon

To €Ad)10TO KOGTOC 810pOwoNn¢ §Y0 cupBoroocelpwV
ovopaletal SopOwTikt) anostaon (edit distance) avtwv.

SUNN-Y
E(SUNNY, SNOWY) =3
S-NOWY
Kbéotog 3
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MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

@ AwpOwtikn ATtdécTaon

MpopAnua
Mag Stvovtoal Vo cupuoAocelpeS o KaL 3 e n Kol m
ovupoia, avtiotolya,

oy, Oy, oy O, KOL By, By, s By
KoL pog (ntettal va vtoAoyloovpe tTnv 610pBwTIKN
ATTOOTAON
E(a, B)

UTWV.
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Atopdwtua) Améataoy

O Zto All To o kplolpo epwTNU VoL TO EENG:

[Mowx etval T vmompoBANpata ?

O "Otav aUTA ETAEYOVTAL WOTE VA £XOVV TNV

OepeAwdn IStoTa Tov AIl !!!

Ymapxet pio Suatagn twv vmompoBANUATWY,

KoL UL 6XEGT) oL Seiyvel Tw¢ Oa AvOel éva voTpoRAN U
£XOVTAG TIG AVGELS «ULKPOTEPWV» LTIOTIPOLBANUATWY !!!

N SLaTVTIWOoT™ EVOG aAyopLOuov etvat e0koAn vtoBeon !

ToTe, eMaAVAANTITIKA ETAVOVUE TA VTTOTIPOPANLATH KATA OELPA
avéavouevou pey£oug !

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Atopdwtua) Améataoy

O oo eivat éva KaHAG vtompoBAN o ?

OéAovpe Vv E(a,B) avdpeoa otig S0 cupfBoAocelpEg

a[l.n]=(ay, ay, ..., o) war B[1.m]= (B, By - By

O  Eival oquTo Tov «Tpoxwpaew T AVoT TOU GUVOALKOU
mpofAnuatog !!!
[Mpémel | |
VO ETILVOT)GOVLE KATL EEVTTVO ! O

T 8a Acyate va e€etacovpe Vv E() :
oe mpoBépata (prefix) Twv a kot B!

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Atopdwtua) Améataoy

O  Acgmapovpue §Vo mpobepata (prefix) Twv a kat B,
umKkovGi<nkatj<m :

o[ L.i]=(cy, @y oo @) kO B[L.f]= (By) By o B)

KoL ag ovpfoAiocovpe E(i,j) tnv SLopOwTiki) andéoToon
U TOV TOV VTIOTIPOBANUATOG

Hapadsiypo:
EXPONENI|TIAL af1..7]
POLYNOMIAL B[1..5]

To vtomtpofAnpa: E(7,5)

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Atopdwtua) Améataoy

O  Acgmapovpue §Vo mpobepata (prefix) Twv a kat B,
umKkovGi<nkatj<m :

o[ L.i]=(cy, @y oo @) kO B[L.f]= (By) By o B)

KoL ag ovpfoAiocovpe E(i,j) tnv SLopOwTiki) andéoToon
U TOV TOV VTIOTIPOBANUATOG

Hapadsiypo:
EXPOINENTTIAL of1..4]
PO|[LYNOMTIAL B[1..2]

To vtomtpofAnpa: E(4,2)

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Atopdwtua) Améataoy

O  Acgmapovpue §Vo mpobepata (prefix) Twv a kat B,
umKkovGi<nkatj<m :

o[ L.i]=(cy, @y oo @) kO B[L.f]= (By) By o B)

KoL ag ovpfoAiocovpe E(i,j) tnv SLopOwTiki) andéoToon
U TOV TOV VTIOTIPOBANUATOG

Hapadsiypo:
EIXPONENTTIAL of1.1]
POLYNOMIAL B[1..5]

To vtomtpofAnpa: E(1,5)

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy

72



Atopdwtua) Améataoy

O  Acgmapovpue §Vo mpobepata (prefix) Twv a kat B,
umKkovGi<nkatj<m :

o[ L.i]=(cy, @y oo @) kO B[L.f]= (By) By o B)

KoL ag ovpfoAiocovpe E(i,j) tnv SLopOwTiki) andéoToon
U TOV TOV VTIOTIPOBANUATOG

Hapadsiypo:
EXPONENTIAL a[1.11]
POLYNOMIAL B[1..10]

TEAIKO: XTOXO0x: E(11,10)

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Atopdwtua) Améataoy

O  Acgmapovpue §Vo mpobepata (prefix) Twv a kat B,
umKkovGi<nkatj<m :

o[ L.i]=(cy, @y oo @) kO B[L.f]= (By) By o B)

KoL ag ovpfoAiocovpe E(i,j) tnv SLopOwTiki) andéoToon
U TOV TOV VTIOTIPOBANUATOG

Avon:
EXPONEN-TTIAL
- - POLYNOMTIAL
BEATIGTH AYcH: E(11,10)=6

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Atopdwtua) Améataoy

O  Oampémel va ek@pdoovue to vrompofinua E(i,j)
OULVAPTNOEL LLKPOTEPWV VTIOTIPOBAN UG TWY !

O Tiyvwpilovpe yux tnv kaAdtepn St6pbwon (otoixion)
avapeoa oTiS oupforoocelpes af 1..i] kot B[1..j] ?

O Tvwpilovue 6TLyla TNV de€LoTep 6TNAN LoYVEL pia
OLTTO TIG AKOAOVOEG TPELG TIEPLTITWOELG :

afi] - afi]

- L3l BL]]

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Atopdwtua) Améataoy

O Kootog og kdOe mepimTwon:

afi] -

- BL3]

OepeAwdn Opata Emtotiung YmoAoylotwy

afi]
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Atopdwtua) Améataoy

O Kobotog og kGOe mepimTWON:

afi] - afi]

- B B[5]

® 1"[lepimtwon: Emtupepetkootog 1
Kat amopével va StopBwoovpe
(otolyloovpe) TIG cuporocelpES

all.i-1] kot B[1..]]

‘Opwg, auto ivat akplBwg to vrompofAnua E(i-1, j)

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Atopdwtua) Améataoy

O Kobotog og kGOe mepimTWON:

afi] - afi]

- B B[5]

® 2"[lepimtwon: Emtupepetkootog 1
Kat amopével va StopBwoovpe
(otolyloovpe) TIG cuporocelpES

all.i] kot B[1.j-1]

‘Ouwg, autod eivat akpBws to vrompofAnua E(i, j-1)

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Atopdwtua) Améataoy

O Kobotog og kGOe mepimTWON:

a[i] ; - ., a[i]
- BL]] BL]]
@ 3"Ilgpimtwon: Empépetkootog 1 (eav afi]#B[j])

N kootog 0 (edv ofi]=B[j])
Kat amopével va 510p0wC0oVE TIG

all..i-1] ko B[1..j-1]

Twpa, To vmompoPANua eivat akpiBws to E(i-1, j-1)

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Atopdwtua) Améataoy

O Emopévwg, éxovpe ekppdoet to E(i, j) ouvaptmost
TPLWV UIKPOTEPWY VTIOTIPOBANUATWV:

E(l-ll ]) E(l! ]'1) E(l'l, ]'1)
O Ouwg, 6ev yvwpilovpe olo amd auTd elvatl cwoto!!!
OmoTe Ba Ta Soklpaoovpe OAa Kol Ba emIAEEOVE TO

KAV TEPO:

E(i,j) = min {1+E(i-1,j), 1+E(ij-1), {0|1} +E(i-1,j-1)}

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Atopdwtua) Améataoy

© AAyopiOuocg

Edit-distance(a[l..n],b[1..m])

1. Initialize() for i< 1 to n
5 ) E(i,0)=1
. for i<1 to n for j 1 to m

for j< 1 tom E(8,3)=]

E(i,j) « min{1+E(i-1,7j), 1+E(i,j-1),
{01} +E(i-1,3-1)}

3. return E(n,m)

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy



Atopdwtua) Améataoy

© AAyopiOuocg

Edit-distance(a[l..n],b[1..m])

1. Initialize() ZUVOALKT)
, [ToAvTtAokoTnT(

2. for i<1 ton
O(nm)

for j«<1 tom

E(i,j) « min{1+E(i-1,7j), 1+E(i,j-1),
{01} +E(i-1,3-1)}

3. return E(n,m)
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Atopdwtua) Améataoy

@? [Tapdderypa

Ag tdpovupe TG cupBoAocELPEG KoL TO VTTOTIPOBAN U

EXPOINENTTIAL E(4, 3)
POLIYNOMTIAL

® To E(4,3) avtiotowyet otis cupuforooelpég EXPO kot POL

® Edw, 0¢caue to Epotnua !!!

TuoxVel yia TNV 8£€10TEPN 6TNAT 0€ P BEATLIOTN AVOoT)
Tov vompofBAnuatoc E(4,3) ?
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Atopdwtua) Améataoy

[?] [Tapdderypa

Ag tdpovupe TG cupBoAocELPEG KoL TO VTTOTIPOBAN U

EXPOINENTIAL E(4, 3)
POLIYNOMTIAL

® TpEIS MEPLTTWOELG UTTOPOVV VA LEXVOLV:
0 ' - ' 0
n n
- L L
Apa, E(4,3) = min{1+E(3,3), 1+E(4,2), 1+E(3,2)}

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Atopdwtua) Améataoy

@j [Tapdderypa

Ot Avoelg
OAWV TWV
VTTOTIP / LATWV

E(i,J)
oxnuati{ovv
Eva

11x10

oLLoTATO
TIVaKo

r > H 4 Z2 m 2 O T X m

AYXH
E(11,10) = 6

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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e 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2 2 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3 2 3 3 4 5 6 7 8 9 10
4 3 2 3 4 5 5 6 7 8 9
5 4 3 3 4 4 5 6 7 8 9
6 5 4 4 4 5 5 6 7 8 9
7 6 5 5 5 4 5 6 7 8 9
8 7 6 6 6 5 5 6 7 8 9
9 8 7 7 7 6 6 6 6 7 8
16 9 8 8 8 7 7 6 7 6 7
11106 9 8 9 8 8 8 8 7 CG:
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Atopdwtua) Améataoy

@j [Tapdderypa

YUVOALKQ, TX
vTToTPOBAN LT
E(i,3)
oynuati{ovv

Eva

nxm

SO TUTO
VoKX

r > H 4 Z2 m 2 O T X m

AYXH

P Y N 0 M I A
0 1 j-1  j j+1 m-1
1
2
i-1 |
¢ o o
i —>@® E(lJJ)
i+l
n-1 E(n,m)

n

AlopOwtikn améotaocn = E(n, m)

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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Atopdwtua) Améataoy

[*] [Tapdderypa
AAyopiOpog
Edit-distance(a[l..11],b[1..10])

a[l..11] = EXPONENTIAL
b[1..10] = POLYNOMIAL

return E(11,10) = 6

EXPONENS-TTIAL
- - POLYNOMTIAL

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

@ MHoAlamAaciacpdc AkorovOiog Mivakwy

'Eotw 0T1 0gAovpe va TOAAATIAAGLACOVUE 4 THIVAKEG
AxBxCxD
SO TACEWY
50x20, 20x1, 1x10 ko 10x 100

® O MoAAATIANCLAOUOC TILVAK WV SEV EIVAL AVTIUETAOETIKOG
(A x B#B x A), aAA& eival TPOGETALPLETIKOC, TIOU OTUALVEL:
(AxB)xC=Ax(BxC(C)

MTIOpOUIE VX VTTOAOYLGOVLE TO YLVOUEVO TWV 4
TVAK®V LAC LE TTIOAAOVC SLX@POPETIKOVE TPOTIOVG !
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MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

@ MHoAlamAaciacpdc AkorovOiog Mivakwy

'Eotw 0T1 0gAovpe va TOAAATIAAGLACOVUE 4 THIVAKEG
AxBxCxD
SO TACEWY
50x20, 20x1, 1x10 ko 10x 100

Epotnua!!'! Yrapyet Stagopa ?

Eav NAI : [Towo¢ TPOTOC ELVAL 0 KAAVTEPOC ?
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MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

@ MHoAlamAaciacpdc AkorovOiog Mivakwy

[ToAAamAaolaonog A 50 x 20
AxBxCxD B 20 x 1

O moAA/oudg 6Vo mvakwv A x B Staoctdoewv C 1 x 10
N X M KQLM X p anattel n-m-p ToAAXmTAQGLo LoV D 1o x1lee
Awataén [apevBeoewv YmoAoylopog Kéotoug Kbotog

Ax((BxC)xD) [20-1-10 +20-10-100 + 50-20-100 | 120.200
(Ax (BxC))xD | 20110 +50-20-10 + 50-10-100 | 60.200
(A x B) x (C x D) 50-20-1+ 1-10-100 + 50-1-100 7.000
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MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

@ MHoAlamAaciacpdc AkorovOiog Mivakwy

MMpopAnua

Mag Sidetal po akoAovBia n mivakwv (cuufatwv
SO TACEWV)

ALA, .., A
KOl pog (NTeltol va VTTOAOYLGOUE TO YIVOUEVO
A xA, x ... xA

KAVOVTOG TO EAAXLOTO TIAT)00C TOAAATIANGLAC UWV.
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MoAamlaciaouée AxohovdHag Tvdxwy

O Amé to sloaywykd Tapadetypa eidope 6TL N CEPA TWV
TOAAATIAQC LG LWV ETINPEALEL TTOAV TOV XpOVO ETTIAVOMG
Tov tpofAnuatog !

Awataén [MapevBeoewv YmoAoylopog Kootoug Kootog

Ax ((BxC)xD) |20-1-10 + 20-10-100 + 50-20-100 | 120.200

(Ax(BxC))xD | 20-1-10 +20-20-10 + 50-10-100 | 60.200

(AxB) x(CxD) 50-20-1+ 1-10-100 + 50-1-100 7.000

O Na akoAovBijocovpe AMANGTN TPOOEYYLOT) ?
ETIAEYOVTAG TTAVTOTE TO PONVOTEPO SLABEGLIO TTOAA /GO !

Amotuyto !
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MoAamlaciaouée AxohovdHag Tvdxwy

O HNwc Ba Bpovpe TN BEATLOTN GELPA TWV TTOAA/HUWV ?
otav BEAOVIE VX VTTOAOYLOOVE TO YIVOUEVO N TILVAKWV
A x A, xA;x .. xA XA,
SO TACEWVY
myxm,, m;xm,, Mm,xMms, .., M _,xm_ ,, M, _;xm._.

& Tapatipnon
Mia celpd TTOAA/uwv pmtopel va avamapactadel oAU
PLOLKA UE Eva SLadLko §EvOpo:
v OLapXLKOL TIIVAKEG AVTLOTOLYOVUV 0T PUAAX
v oLevdldueool koot etval Ta evllapeca yivoueva

v M pllaeival To TeEAKO amoTEAeoua

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy

93



MoAamlaciaouée AxohovdHag Tvdxwy

@ [Tapdderypa

(AxB)xC)xD) Ax((BxC)xD)

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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MoAamlaciaouée AxohovdHag Tvdxwy

W A&vépa - ALATATELC  (AxB)xOxD) Ax(BxC)xD) (Ax(BxC)xD
()

® O18VVaTEG SLATAEELS UE TIG OTIOLEG UTTOPEL VO EKTEAECTEL O
TOAA/OUOG N TIIVAKWV AVTLOTOLYOVV 0T SIAPOPETIKA TTAT PN
Svadikd Sevépa n KOUBwV

® | Mooa sivar ta §évdpa avtd ? Q(2")

AvoTuX®C, TO TTANNO0C TOUC elvat ekOeTIKO !!!

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy



MoAamlaciaouée AxohovdHag Tvdxwy

W A&vépa - ALATATELC  (AxB)xOxD) Ax(BxC)xD) (Ax(BxC)xD

® 'Eva amd ta §évépa avta eival BEATioTo!!

® Eav to dévopo T elval BEATioTo, TOTE €lval BEATIOTA
kat ta vmodevépa T, kat T, ¢ pilag Tov.

Epwtnon! Ilowx sivat ta vtompofApoto Tou
avtiotolyovv ota vrodevopa T, ko T,
Tov BEATioTov 6evdpou T ?
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MoAamlaciaouée AxohovdHag Tvdxwy

& ToavmompoBAHATH TTOV AVTIOTOLKOVUV oTA VTIOSEVEpa
T, xat T, ¢ piag evog BEAtiotov §evopou T

elvatywopeva g popeng: A; x A, X ... X A, (T,)
A X .. XA (T,)

& Tevikd, To VTTOTIPOLAN A TTOV AVTIOTOLXEL O€ Eva
VTI0OEVOPO VOGS BEATIoTOL déVvdpou T

elvaL YLVOUEVO TNG LOPPNG: A; X Aj,q X e X Aj = A

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy

97



MoAamlaciaouée AxohovdHag Tvdxwy

& Opilovus

C[i,j] = min k667T0G TOV MOAA/GMOV A, X A, X ... X A

)

OTIOV KOOTOG £lval TO TTANI00C TWV TTOAAATIAQCLAC LWV
QUTOV TOV VTIOTIPOBANLATOG

& To wxpotepo vToTPOPANUA TO TAipVOLE OTAV i =,

OTIOV O€ QUTN TNV TEPITMTTWOT) SEV EXOVE KATL VA
moAAamAacldoovpe, omote C[i,j]=0

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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MoAamlaciaouée AxohovdHag Tvdxwy

& Ozwpovpe To BéATIoTO UTIOSEVEPO T, j > i, yio TO
YWOpEVO Ay X Ajq X ... X A

& H piCa tov umodevdpou T;; xwpilel To yvouevo

4 Aj X Ajpqg X e XA N
Q&

A x AL X XA O © Agi1 X Agyg X we X A

o€ OVo TuNuaTa, ya kamoto k, i <k <j.
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MoAamlaciaouée AxohovdHag Tvdxwy

& Tote, to kdotog C[i,j] Tov vtoSévEpou T; Oa givau:

/ TO KOOTOG UTTOAOYLO OV TWV UEPLKWV YIVOUEVWV \

Aj X Ajg X e XA KoL Apyy X Ay X o XA

OUV TO KOGTOG TOU TTOAA/GUOV TWV TILVAKWYV

Aj x KOLA,

Knov elval m; ; - my - m, o0 O

Awaotaon A;
m;_q X11;

[Ipémel amAwg va Bpovpe to onueio ywplopoL K yia to
ottolo To k0otog C[i,j] etvatl to pikpoTepo!!!
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MoAamlaciaouée AxohovdHag Tvdxwy

& Tote, to kdotog C[i,j] Tov vtoSévEpou T; Oa givau:

/ TO KOOTOG UTTOAOYLO OV TWV UEPLKWV YIVOUEVWV
Aj X Ajg X e XA KoL Apyy X Ay X o XA

OUV TO KOGTOG TOU TIOAA/GUOV TWV TILVAKWV

Aj x KOLA,

Knou elvaL m; ;- my - My,

~

/

Cli,j] = min ;. .;{C[i,K] + C[k+1,j] + m; ;- my - my}

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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MoAamlaciaouée AxohovdHag Tvdxwy

& ¥yéon mov §ideL T Aon evdg vTTOTPO LA LATOS ATTO
«ULKPOTEPO» VTIOTIPO AN LT

C[ij] = min i<k<j {C[Lk] + C[k+1,j] + m; 4 - My - mj}

& Avadpoun?

'0XI, evyapLotw! H/ :
(27 ﬂ \ /\
N
& 3
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MoAamlaciaouée AxohovdHag Tvdxwy

& ¥yéon mov §ideL T Aon evdg vTTOTPO LA LATOS ATTO
«ULKPOTEP O VTIOTIPO LA U T

Clij] = min; ., .;{C[iK] + C[k+1,j] + m; ;- m; - m;}

& Avvaukoc [Ipoypoappatiopog ?
NAL O tapw!!!

Epwtnon: Méca vrtompofAipata éxw ?
‘Eva yia ke eVyog (i,j) = 0(n?)

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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MoAamlaciaouée AxohovdHag Tvdxwy

O AAyopiBuocg

Matrix-Chain()
1. for 1«1 to n: C(i,1)=0

2. for s<1 to n-1 YUVOALKY)]
for i< 1 to n-s [ToAvTAokoTnT(
j «<1+s 0(n3)

for k<1 to j
C[i,j]«min{C[i,k]+C[k+1,]]+m;_5-m.-m;}
3. return C[1,n]
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MoAamlaciaouée AxohovdHag Tvdxwy

@ [Tapdderypa

30
35
15

5
10
20

e e e
SN 1 AW N e

X

X X X X

35
15

10
20
25

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy

2
3
4
5

1 2 3 4 5 6
(9,75@ 7,875 9,375 11,875 15,125
,625 4,375 7,125 10,500
75@ 2,500 5,375
,@e@ 3,500
,eee
an
C[1,1] = ©
C[2,2] = ©
C[6,6] = ©
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MoAamlaciaouée AxohovdHag Tvdxwy

@ [Tapdderypa

30 x 35
35 15
15

5
10
20

p—

N
X

> > > 2

NG

10
20
25

=

X X X X

>
<)

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy

1 2 3 4 5 6

o(15,750 )7,875 9,375 11,875 15,125
4,375 7,125 10,500

@2,5@@ 5,375
o( 1,000 ) 3,500
o ( 5,000

Q)

(%)
C[1,2] = 30-35-15 = 15,750
C[2,3] = 35-15-5 = 2,625
C[5,6] = 10-20-25 = 5,000
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MoAamlaciaouée AxohovdHag Tvdxwy

[ﬁ [Tapdderypa

A, 30 x 35
A, 35 x 15
A; 15 x 5
A, 5 x 10
A; 10 x 20
A, 20 x 25

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy

1 2 3 4

@ 15,750 7,875 9,375
@ 2,625 4,375
@ 750

%)

11,875 15,125
7,125 10,500
2,500 5,375
1,000 3,500

® 5,000
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MoAamlaciaouée AxohovdHag Tvdxwy

[*] [Tapdderypa

A, 30 x 35

A, 35 x 15

A; 15 x 5

A, 5 x 10

A 10 x 20

A, 20 x 25
C[2,5] = min -

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy

1 2 3 4 5 6

e 15,75 7,875 9,375 11,875 15,125

@ 2,625 4,375 1@, 500

@ 750 2,500 5,375

® 1,000 3,500

® 5,000
(%]

- C[2,2]+C[3,5]+ m;m,,m; = 13,000
C[2,3]+C[4,5]+m mym, =

L C[2,4]+C[5,5]+m;my;m, = 11,375
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MoAamlaciaouée AxohovdHag Tvdxwy

@j [Tapdderypa
1 2 3 4 5 6

A, 30 x 35 1 |e 15,756 7,875 9,375 11,875@
A, 35 x 15 2 @ 2,625 4,375 7,125 10,500
A; 15 x 5 3 0 750 2,500 5,375
A, 5 x 10 4 © 1,000 3,500
A; 10 x 20 5 ® 5,000
A, 20 x 25 6 0

TeAko AmotéAsopa: C[1,6] = 15,125
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MoAamlaciaouée AxohovdHag Tvdxwy

[ﬁ [Tapdderypa

30 x 35
35 15
15

5
10
20

p—

N
X

> > > 2

NG

10
20
25

=

X X X X

>
<)

1 2 3 4 5 6
® 15,750 7,875 9,375 11,875 15,125
® 2,625 4,375 7,125 10,500
® 750 2,500 5,375
® 1,000 3,500
® 5,000
0

[Mowax etvar n BEATioTn AVon TG A; X Ay X ... X A ?

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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MoAamlaciaouée AxohovdHag Tvdxwy

@? [Tapdderypa

1 2 3 4 5 6

A, 30 x 35 1|e 15,750 7,875 9,375 11,875 15,125
A, 35 x 15 2 0 2,625 4,3751@,5@@
A; 15 x 5 3 0 750 2,500 5,375
A, 5 x 10 4 © 1,000 3,500
A; 10 x 20 5 ® 5,000
A, 20 x 25 6 0

- C[2,2]+C[3,5]+ m;m,,m; = 13,000
C[2,5] = min § C[2,3]+C[4,5]+mymym. = 7,125

L C[2,4]+C[5,5]+m;m;m, = 11,375
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MoAamlaciaouée AxohovdHag Tvdxwy

@? [Tapdderypa

1 2 3 4 5 6

A, 30 x 35 1|e 15,750 7,875 9,375 11,875 15,125
A, 35 x 15 2 0 2,625 4,375@1@,5@@
A; 15 x 5 3 0 750 2,500 5,375
A, 5 x 10 4 © 1,000 3,500
A; 10 x 20 5 ® 5,000
A, 20 x 25 6 0

- C[2,2]+C[3,5]+ m;m,,m; = 13,000
C[2,5] = min § C[2,3]+C[4,5]+mymym. = 7,125

L C[2,4]+C[5,5]+m;m;m, = 11,375
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MoAamlaciaouée AxohovdHag Tvdxwy

@? [Tapdderypa

1 2 3 4 5 6
A, 30 x 35 e 1 @ 3 3 @
A, 35 x 15 2 0 2 3 3 3
A; 15 x 5 3 % 3 3 3
A, 5 x 10 4 0 4 @
A. 10 x 20 5 0 5
A, 20 x 25 6 0
C[1,6] = 15,125 A xA, xA; x Ay x Ac X A

(A; xA, xA;)x (A, xA:xA,)
(A;x(A;xA3) ) x((AyxA5) xAg)
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MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

@ EAdyoteg ALldmotec Atadpopéc

Kivntpo

e e@apUoyEG cvpfalvel cuxva Ta Bapn TWV AKUWY
KOL Ol EAQXLOTEG OSLLSPOUEG VA UMV amelkoviovv
OAOKANP1 TNV aAN)Ocia !!!

Mo mapadeitypa, os £va §IKTUO ETILKOLVWVLIWDV, AKOUQ
KOL av To Apn TWV OKUWV ATTELKOVI(OVV TILOTA TIG
KaBvoTtepnoelg Hetadoong, LTTopel va vTTapyovv GAAoL
TAPAYOVTEG IOV EUTIAEKOVTAL O€ Lo €.6 !
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MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

@ EAdyoteg ALldmotec Atadpopéc

Kivntpo

Oa UTtopoVCE, Yo TTAPASELY LA, KADE ETITTAEOV aKUN
otnV .8 va elval evag Tapayovtag «aefatotntagy»
IOV EAAOYEVEL KIVOUVOUG ATIWAELNG TIAKETWV!

Tote, 0 OAape va
ATMOPUYOVE
SLadpopeEc pe mapa
TOAAEC oK pEC!
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MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

@ EAdyoteg ALldmotec Atadpopéc

d(SJt)=(SJu:XJth)

Kéotoc 5
NMAnBoc akuwv 4

6(53t)=(5:y:t)

Kéotoc 6
MARBoC aKpwv 2
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MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

@ EAdyoteg ALldmotec Atadpopéc

MpopAnua
'Eotw eva eufapo ypaenua G, Svo kopfol tov s kot t,
KoL Evag akEpalog k.

O&lovpe va vtoAoyioovpe pia €.6 oto G

St

n omola va ypnotuuomolel To moAv k axuéc !!!
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EAdytoes Aémioec ALaOpoEs

O Ymapyel KATTOLOC ATIOTEAEOHATIKOG TPOTIOC Vi
TPOCUPUOCOVUE TOV aAyoplOuo tov Dijkstra oto véo
LoG TTPOBAN o ?

O  MdArov Oxu!!!

O aAyoplOuog tov Dijkstra eotidlel oto unkog kG be

£.5. Ywpig va «Bupata»y tTo mAN00¢ TwV AKUwVY 6N
Stadpoun !

Axopa kat va to Bupotav, Sev Ba umtopovoe va ETTIAEEEL TNV
eAdyLoTn pe To oAU K akpég !

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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EAdytoes Aémioec ALaOpoEs

O MATmws o Avvapikog Mpoypapuatiopnds pog AVoEL
TO TIPOLANUO ?

O Agoploovpe yia kaBe kopfo v kal k&Be akepato i <k

d(s,v,i) = d(v,1i)

va elval To KOOTOG NG EAGYLOTNG SLASPOUNG S —~> V
N ool va YpNoLUOTIOLEL TO TTOAV 1 AKUES

[Ipoavwg, loxVeL:

d(s,0)
d(v,0) = o V veV-{s}

1l
W)

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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EAdytoes Aémioec ALaOpoEs

O TToAV @puolkd, 1 yevikn e€lowon evnuépwong, sivat:

d(v,1i)=min{d(v,1i-1),ming,{d(u,i-1)+w(u,v)}}

O Avtontav.. TeAswwoope !

O aAyoplOuog TAEOV YPA@ETAL TTIOAV EVKOAQ,
oxeSov povog tov !!!
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EAdytoes Aémioec ALaOpoEs

© AAyopilOpocg

K-shortest-path(G,w, k)

1. Initialize() for i< 1 to n
. C(i,0)=w
2. for i« 1 to k

C(s,0)=0
for each veV-{s}

for each ueAdj(v)
d(v,i) « min{C(v, i-1),C(u, i-1)+w(u,Vv)}

3. return C(k)
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EAdytoes Aémioec ALaOpoEs

@? [Tapdderypa

d(V,@) = 0 00O 00 ©00 00 00
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EAdytoes Aémioec ALaOpoEs

@? [Tapdderypa

s p r x y ¢t
d(V,@) = 0 00O 00 ©00 00 00
d(v,1) = |@ 1 -1 o (5)
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EAdytoes Aémioec ALaOpoEs

[j [Tapdderypa

S p r Xy

d(v,0) = O o o o o0 o

d(v,1) = [@ 1 -1 » 5 o

d(v,2) = [@ 1 -2 2 (4)6
NS

d(y,2) = min{d(y,1), ming,g{d(u,1) +w(u,y)}}
= min{5, min{@+5, 1+3, o+l}} = 4
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EAdytoes Aémioec ALaOpoEs

[j [Tapdderypa

s p r x y ¢t
d(v,0) = O o o o o0 o
d(v,1) = [0 1 -1 o 5 oo
d(v,2) = © 1 -2 2 4 6
d(v,3) = [6.1-3 2(3)6
d(y,3) = min{4, min{©+5, 1+3, 2+1}} = 3
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EAdytoes Aémioec ALaOpoEs

@? [Tapdderypa

S p r x vy

d(s,v,0) |@ ®o o o o o
d(s,v,1) |®@ 1 -1 o 5 o
d(s,v,2) |06 1 -2 2 4 6
d(s,v,3) |6 1 -3 2 3 6
d(s,v,4) |@ 1 -4 2 3 4
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MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

G HNavievktikéc EAdyriotec Atadpopéc

Kivntpo

2€ TIOAAEG EQAPUOYES, XPELA(OUAOTE VO EXOVUE OXL LOVO
™V £.0 HETAEL § ~> t evOg G TA&NG n, cAAG pHeTaEL KA BOE
(eVyoug kKOouBwv tovu!!!

MTopoVLE V& AVUGOVUE TO TPOBANUA ?

dvoka NAI !
E@apuolovtag n qopég tov adyoplouo twv Bellman-
Ford (emitpemovtal apvntikd fapn)
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MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

G HNavievktikéc EAdyriotec Atadpopéc

Y€ OGO XPOVO ?

O Bellman-Ford ekteAeital oe O(nm) xpovo, Kol

ETTOUEVWG: 0(nm)

MTopoUpne KaAVTEPQA ?

NAI ! e tov aAyoplOpo twv Floyd-Watshall

o0 omoiog Baoiletal og All, o xpovo: O(n3)
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MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

G HNavievktikéc EAdyriotec Atadpopéc

MpopAnua

'Eotw eva eufapo ypaenua G (LE apvnTIKA AKUIKA
Bapn) taéng n kat peyEBovg m.

O&Aovue va vtoAoyiocovpe TiG .6 oto G
X~y

yia kaBe {evyog kouPwv (x,y), x, y € V(G)
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MovCevxrinég EAdytotes Aadpopés

O To va AVoovue To TTPOLANUA VTTOAOYL{OVTAG OAO KoL
meplocotepa (eyn KOUBwv de BonBd, kabBwg odnyel
Tiow oTov aAyoplOpo O(n?m) !!!

O Kplowo Epotnua All

Ymapyel KATOLO KOAAO VTTOTIPOBAN LA YIA TOV UTIOAOYLOUO
TWV ATMOOTACEWV PETAED KABE (e yous KOUBwV ?

[Mpémel I
VO EMLVOT)COVUE KATL £EUTTVO ! |

’ 4 4 ' * I
va Bpovpe pax vea LOex ! :
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MovCevxrinég EAdytotes Aadpopés

O Na po o !

Ag mapovpe L £.6 X~ y

|
Evéiapeosol Koupot

O YmoBeote 0TL Sev emiTpEMOVE EVOLAUEGTOVG KOUBovg !

Tote, pmopovpe va AVGoVUE TO TIPOBANUA TWV TE.J,
KaBwe yla kaBe (evyoc kKOUBwvV X, y Tov G:

N €.0 X ~» y elvatn akun (X, y), edv vrtapyet !

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy
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MovCevxrinég EAdytotes Aadpopés

O Na po o !

Ag mapovpe L £.6 X~ y

|
Evéiapeosol Koupot

O  Av Stevpivoupe 6TaSLAKAE TO GUVOAO TWV EVSLAUEC WV
KOUBWV, Evav KAOE popa, EVIILEP@®VOVTAC TH UN KN
TWV £.8 og kK&Be Sievpuvon,

TL UTTOPOVUE VA TTETUYOVNE !!!
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MovCevxrinég EAdytotes Aadpopés

O Na po o !

Ag mapovpe L £.6 X~ y

|
Evéiapeosol Koupot

O  MmopoUpue va SLEVPVVOVUE TO CUVOAO TWV EVOLAUEC WV
KOUBWV £€WC va YLVEL 0A0 TO 6VVOAO0 KOpBwv V !I!!

Tote OpwG £Yovpne AVoEL TO TIPOBANUA TV T.E.S !
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MovCevxrinég EAdytotes Aadpopés

O  Turmomoinon ™¢ W8<ac !
e AplBpovpe touvg kouPovgtov Vws {1,2, ..,n}

e d(i,j,k) ovuPoAiilovpe To unkog G eS i~ j

ne evélapeocovs kopufouvs MONO amo
to ovvoro {1,2, ..,k}

e Emopevwg,

d(i,3,0) = w(i,J) eavumapyein aipn (1,7)
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MovCevxrinég EAdytotes Aadpopés

O Timpémelva eAéyEovpe dtav emektelvoue To evSLdueoo
oUVOAO KOTA Vo KOO ?

{1,2, ..,k-1} —» {1,2, ..,k}

® [Ipémelva emaveEETAGOVUE OAa Ta (eVYN KOPPwV 1, j
KaL v EAEYEOVE v 1) xprion Tov k w¢ evdiapeocov kOpBov
Lo SIvel o ovuvtopotepn dtadpoun i~ j o

aUTO Elval

d(k,j,k-1) guKoAo !!!

d(iJj)k_l)
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MovCevxrinég EAdytotes Aadpopés

O M ed i~ jnomoia xpnowomotei tov k padi pe
aAAoVG KOUBoVG yaunAotepng apiOunoneg {1,2, .., k-1},
TEPVAEL ATIO TOV K pior povo @opa !!!

ylati Sev vtdpyxouv
apvnTikol kUKAoL

d(i,k,k-1)

d(iJij_l)
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MovCevxrinég EAdytotes Aadpopés

O Etoy n xprion tov k w¢ evdiapeoov kdpPov pag divel pa
oLvVTOUOTEPT Sladpoun i —~> j €av Kat HOVo €Qv:

d(i,k,k-1) + d(k,j,k-1) < d(i,j,k-1)

d(k,q,k-1
d(i,k,k-1) (k,3,k-1)

d(iJij_l)

OTIOTE N TLUN):
d(i,j,k) Bampemel va evnuepwBel avaroya !!!
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MovCevxrinég EAdytotes Aadpopés

O  Zxéon Emidvonc YmompoBAnuatwy
® d(i,j,0)=w(1,]J) edvvumdapyetn akun (1i,7J)
® Avadpoulkn oxéon:

Cw(i,d) if k=0

d(iJij)= "
min {d(j-:j:k'l):
d(i,k,k-1) +d(k,j,k-1)} if k=1

—
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MovCevxrinég EAdytotes Aadpopés

O AMXyopiOpoc Floyd-Warshall

All-pair-Shortest-Paths(G,w)

1. Initialize(G) for i< 1 to n
for j«1 to n
2. for k<1 to n C(i,i)=0
: for all (i,j)eE
‘corf“_,l tlot” ) 4(1,3,0) =w(i,9)
or j«1 to

d(lJJJk) < min {d(i.vj:k'l):
d(i,k,k-1) +d(k,j,k-1)}
3. return d(i,j,n)
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MovCevxrinég EAdytotes Aadpopés

O MoAvmAokoTnTa

To 1o xpovof3opo Briua:

2. for k<1 to n
for 1< 1 to n
for j<«1 to k

d(lJJJk) < min {d(i:ij'l))
d(i,k,k-1) +d(k,j,k-1)}

ZUVOALKN
[ToAvtAokotnTta AAyopiBuov: 0(n3)
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MavCevxtinés EAdyioreg Aradpopés

[Mapaderypa
d(i,j,0)

1 2 3 4 5
1|0 3 0 -4
2 | (%] 00 1 7
3 | 4 (%] ) 0
4 |2 00 -5 (%] 00
5 | o 00 00 6 (%]
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MavCevxtinés EAdyioreg Aradpopés

[Mapaderypa
d(i,j,1)
1 3 4 5
(%] 00 -4

N
S@hcsww

1

Ul 00

o

1

N

vi A W N R
8

o0

d(4,2,1)= min{d(4,2,0),d(4,1,0)+d(1,2,0)}
= min{ew,2+3} =5
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MavCevxtinés EAdyioreg Aradpopés

[Mapaderypa
d(i,j,1)
1 2 3 4 5
(%] 3 00 -4
00 5] 00 1 7

d(4,2,2)

vi A W N R
N8
D
1
i o 00
® 38
1
N8

d(4,2,2)=min{d(4,2,1),d(4,2,1)+d(2,2,1)}
= min{5,5+0} = 5

OepeAwdn Opata Emtotiung YmoAoylotwy 143



MavCevxtinés EAdyioreg Aradpopés

[Mapaderypa

vi A W N R
8 8
ui A © WI(DN
® 8
QH
8
/°

d(3,4,2)=min{d(3,4,1),d(3,2,1)+d(2,4,1)}
= min{ew,4+1} = 5
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MavCevxtinés EAdyioreg Aradpopés

[Mapaderypa

vi A W N R
8 8
ui A © WI[N
® 8
g8 B
(8\\\1
\)

d(3,5,2)=min{d(3,5,1),d(3,2,1)+d(2,5,1)}
= min{eo, 4+7} = 11
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MavCevxtinés EAdyioreg Aradpopés

[Mapaderypa
d(i,j,5)

1 2 3 4 5
1|0 3 -3 2 -4
2 |3 (%] -4 1 -1
316 4 (%] 5 3
4 |2 -1 -5 (%] -2
517 5 1 6 (%]
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MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

® Takiso

Kata v Sidpkela piag KAoTG, Evag SLappnKING
Bplokel meplocOTEPA AdPLPA ATt 00X TIEPIUEVE KAl
TIPETEL VA aTto@aoioel TL Ba tapet !!!

To «ocakid16» Tov (knapsack)
umopel va petapepet W kiAd !!!

Ymapyxovv n €idn

LE Bapn Wi, W,y ey W,
KaL ol Vi, Vyy ey V
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MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

® Takiso

To epowTNUA TTOV TOV ATTXGYOAEL !!!
[Tolog elvat 0 TAEOV TOAVTLUOG GUVOVAGUOG ELOWV
OV Umopel va BaAel 6To cakidLo Tov ?

To «ocakid10» Tov (knap-sack)
umopel va petapepet W kiAd !!!

Ymapyxovv n €idn

LE Bapn Wi, W,y ey W,
KaL ol Vi, Vyy ey V
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MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

® Takiso

Mapadsrypo

'Eotw 011 To oakidio xywpdet W=10 KIAq, kot

Eido¢ Bapog Tuum

A 6 30 €
B 3 14 €
r 4 16 €
A 2 9 €
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MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

® XTaxidio
Hapaderypa AVo ExS0xEc
'Eotw W=10 klAd, kat YTapxouv amePLOPLOTES
TMOCOTNTEC ATO KABE
Eidog Bapog Tuun £{80
N
A 6 30 € V¥ a0
B 3 14 €
r 4 16 € Yrapyel pia povo
A 2 9 € TOCOTN T ATIO KABE 100G

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy 150



MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

® XTaxidio
Hapaderypa AVo ExS0xEc
'Eotw W=10 klAd, kat YTapxouv amePLOPLOTES
TOCOTNTESG ATO KAOE
Eido¢ Bapog Tuum 5
e(8o¢ g&ﬂ'
A 6 30 ¢ Vs
B 3 14 € BéAtiotn Emmidoyn)
r 4 16 € 1 and €160¢ A w=6 30€
i 2 9 ¢ 2 and €16oc A w=4 18€

2UVOA1KN Tipn 48€
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MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

® Takiso

Hapaderypa AVo ExS0xEc

‘Eotw W=10 KlAQ, Kol
1 and €16oc A 30€

Eidog Bapog Tuum 1 o6 eidoc I 16€ 46€
A 6 30 € BéAtiotn Emoyn 4 )
B 3 14 € |
r 4 16 € Yrapyel pia povo
A 2 9 € TOCOTNTA Ao K&Be €ld0g
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MpofApata - Avvapuxds TMpoypappatiouds

® Xakidio (Knapsack)

MpopAnua
Mag Sidetal éva GUVOAO N AVTIKELUEVWV
S={a a,, .., a,}
e aképata Bapn W; kat agieg V; (1 <i<n), ko pia tipun W,
KaL HoG (NTELTAL VA UTTOAOY GOV E EVX VTTOGUVOAO OVTIKELUEVWV

S" < S pe péyotn cuvork atia C kot pe ouvoiwcd Bépoc < W,
OnAadn,

max C = Zaes Kol Z rWiSW

aiES
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Yox(dio : Me emavddnin

O Ag Sovpe v ek§oxm) TTov emLITPEMEL ETAVEANYM !

Kat, 6w mavta, to kplowo epwtnua oto All elvat:

[Mowx etval Ta vmompofAnuata ?

O  MTmopolue va «CUPPLKVWOOVUE» TO Ap)XLKO TIPOBANUQ
e SVo TPOTOLG:

(1) | Mmopovpe va eEeTdoovpe TNV TEPITTWON
oaKISlwV UIKPOTEPNG XWPNTIKOTNTAG W S W

b

(2)

Tnv mepintwon Atydtepwv eldwv 1, 2, ..., i<n
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Yox(dio : Me emavddnin

?

O 0 tpwTO¢ TEPLOPLOUOGS ETILREAEL VAL £XOVUE IKPOTEPES
XWPNTIKOTNTEG !

Opiloupe:

C(w) = Max Tyn) oV Taipvov e pe CaKiSLO XwPNTIKOTHTAG W

O  Epotnua!!! 5 2 7
MTOpOUUE VO EKPPACOVE TO 'p. ?
vmonpofAnua C(w) cuvaptnoet ?

LLKPOTEPWV VTIOTIPOBANUATWYV ? . @
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Yox(dio : Me emavddnin Q) )

R

O Eotw pla BEATIoTN AVom Tov vomtpoAnpatog C(w),
IOV TEPLAAUPAVEL :
v' Taeidn p, .., 1, .., (

v/ Ttowwote Wpt .t Wit A Wy S W
v’ e max T C(w)= v+ .t Vit+ .t V,

O  Eavn BéAtiom Aon touv C(w) mepldapfavet to €idog i fapoug w;,
TOTE M agaipeon Tov i amo To cakidlo didel pia BEATIOTN Ao Yia
to vompofAnua C(w-w;) !

Me dAAo AOyLo:

To vmomp/pa C(w) eivat anAwg to C(w- w;) + v, Yla KATIOLO i
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Yox(dio : Me emavddnin Q) )

R

O Me arla Aoy

To vmomp/pa C(w) eivar amAwg to C(wW- w;) + v;, Yl KATIOLO i.

[Towo elvat avto Toi ? ... Sev yvwpilovpe !!!

Tote, Sev €qovpe Tapa va TdPOVE OAEG TIG SUVATOTNTEG!
O Oplote wg !

C(w) = max; ., <, {C(W-W;) +V;}

OTIoV, WG oLV OWG, N cVUPAOT) HaG Elval OTL 1) LEYLOTN TLUT TOU
KEVOL ocuvoAov etval 0 !!!
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Yox(dio : Me emavddnin Q) )

R

O Tedswwoape ! ... 0 aAYOPLOHOG TOPA YPAPETAL LOVOC
TOVU Kal elval idlattepa ko og !

AlyoplOpocg
Knapsackl(w[1l..n], v[1l..n], W)
1. C(0)=0 ZUVOALKN
[ToAvTtAokoTnTQ
2. for w1 to W
O(nW)

C(w) < max {C(w-w(i)) +v(i): w(i) < w}

3. return C(W)
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Yox(dio : Me emavddnin 29
pe A

O A HELVOUUE ALYO AKONO O€ QUTY] TNV £KS0XT) TOU
TpofAnuatog !

v Tvwpllovue otL éva tpoAnua All exppdletal
ue eva ypagenua G tomov DAG !!!
EvAoyo epotnua ! 3

[Towo eivat To DAG Tov poANUaTOog
TOV 6aKI8loV pe emavainym ?
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Yox(dio : Me emavddnin Q) )

R
O To DAG Ttov mpoBANNATOC EiSo¢ Bapog Tum
Xwpntkomta W=10 A 6 30 €
B 3 14 €
r 4 16 €
A 2 9 £

ONONONONONOROMOMOBOMN®

KopuBol DAG & Xwpntikotnta Xakidiov W
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Yox(dio : Me emavddnin 79
Vg

O To DAG Ttov mpoBANNATOC EiSo¢ Bapog Tum

Xwpntkomta W=10 A 6 30 €

: : B 3 14 €

C(w)=max {C(w-w(i))+v(i): w(i)<w} - a 16 €

A 2 9 £

4 16— I {2,3, 4} <5

9

23
O, ONOMONCHONONORT

k0 O 9 14 18
C(0) C(1) C(2) c(3) C(4)

T C(5)=C(5-2)+ 9 = 23
C(5)=C(5-3) +14 = 23
C(5)=C(5-4) +16 = 16
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Yox(dio : Me emavddnin Q) )

Vg

O To DAG Ttov mpoBANNATOC EiSo¢ Bapog Tum
Xwpntkomta W=10 A 6 30 €

. . . B 3 14 €

C(w)=max {C(w-w(i))+v(i): w(i)<w} - a 16 €

A 2 9 €

{2,3,4,6}<6
30

O © @6 6w 60© @0 66 @ W©
0091418231‘

C(@) C(1) C(2) C(3) C(4) C(5) C(6)=C(6-2)+ 9 =27

C(6)=C(6-3)+14 = 28
C(6)=C(6-4)+16 = 25
C(6)=C(6-6)+30 = 30

OepeAlwdn Ocpata Emotriung YrnoAoylotwy 162



Yox(dio : Me emavddnin 79
Vg
O To DAG Ttov mpoBANNATOC EiSo¢ Bapog Tum
Xwpntkomta W=10 A 6 30 €
. . . B 3 14 €
C(w)=max {C(w-w(i))+v(i): w(i)<w} - a 16 €
A 2 9 €

{2,3,4,6}<7

Yakidio pe emavainn < Max SwaSpoun os DAG
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Yox(dio : Me emavddnin 0
V¥
O To DAG Ttov mpoBANNATOC EiSo¢ Bapog Tum
Xwpntkomta W=10 A 6 30 €
: B 3 14 €
{A} Avonylaw=2pe C(w) =9 - 4 16 €
A 2 9 €

Yakidio pe emavainn < Max SwaSpoun os DAG
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Yox(dio : Me emavddnin

®

Vg
O To DAG Ttov mpoBANNATOC EiSo¢ Bapog Tum
Xwpntkomta W=10 A 6 30 €
. B 3 14 €
{B} Avon ytaw=3 pe C(w) =14 - 4 16 €
A 2 9 €

Yakidio pe emavainn < Max SwaSpoun os DAG
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Yox(dio : Me emavddnin

®

R
O To DAG Ttov mpoBANNATOC EiSo¢ Bapog Tum
Xwpntkomta W=10 A 6 30 €
. B 3 14 €
{A,A} A\vonytaw=4pe C(w) =18 r a 16 €
A 2 9 €

Yakidio pe emavainn < Max SwaSpoun os DAG
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Yox(dio : Me emavddnin

®

R
O To DAG Ttov mpoBANNATOC EiSo¢ Bapog Tum
Xwpntkomta W=10 A 6 30 €
, B 3 14 €
{A,B} Abonyitaw=5pe C(w) =23 r a 16 €
A 2 9 €

Yakidio pe emavainn < Max SwaSpoun os DAG
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Yox(dio : Me emavddnin 0
V¥
O To DAG Ttov mpoBANNATOC EiSo¢ Bapog Tum
Xwpntkomta W=10 A 6 30 €
: B 3 14 €
{A} Avon ytaw =6 pe C(w) = 30 - 4 16 €
A 2 9 €

Yakidio pe emavainn < Max SwaSpoun os DAG
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Yox(dio : Me emavddnin 9

gl"os
O To DAG Ttov mpoBANNATOC EiSo¢ Bapog Tum
Xwpntkomta W=10 A 6 30 €
. a B 3 14 €
{A,A,A} TeAkn Avon, C(w) =48 r a 16 €
A 2 9 €

Yakidio pe emavainn < Max SwaSpoun os DAG
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Ahkyopidués Teyvinés & TpofMjuata

O Motec AAyoplOpikeC TeYVIKECG £XOVUE SEL EWG TWPA ?

® AAyoplOuikeg Texvikeg, OTwG:
v Awipel-kat-Baoideve
v AmAnotm Emidoyn

® IJlpoocpata, mpooHESANE KL TNV TEXVIKN

v Avvapkoc Ipoypappuatiopnog

A 50 x 20
SUNN-Y B 20 x 1

S-NOWY C 1 x 190
D 10 x100
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Alyopduixés Teyvinés: Emaxdmon

Divide-and-Conquer (Siaipel-kat-kvpieve):

dlalpeom o€ aveEApTNTA VTTOTIPOBANLATA, AVAOPOULKEG OXETELS,
vAoToinon pe avadpour Kuplwg (top-down), oraviwg emavoaAnTTIKA
(60oK0AN VAOTIOINON)

Dynamic Programming (Suvauikog mpoypappatiopog):

apx1 BEATIOTOTNTAG VTTOAVCEWY, OLAIPECT O€ EMKAAVTITOUEVA
vrompoAnuata (DAG / mivakoag), avadpoUKES OXECELS, VAOTIOM O
ETTAVOANTITIKA KUpLlwG (bottom up), KATIOLEG POPES KAL UE VOO POUT)
(ue mpoooxn): xprion memoization !)

Greedy (dmAnotn uEBodog):

ATIANOTN AUETAKAN T ETTLAOYTY), XTlowwo AVong Brua-Bnua, BEATIOT
eTIAVOT OTAOLAKA AVEAVOUEVWY VTTOTIPOBANUATWY, VAOTIOM O
ETIAVOANTITIKA KUPLWG
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